## Парк науки и культуры

10 июня в школе МОУ СОШ 23 состоялось открытие выставки "Парк культуры и науки". Выставка включала в себя множество локаций, посвященных разным событиям истории. Масштабы были огромны, количество станций говорило о серьёзной и упорной работе всего коллектива. Выставка, посвящённая Петру I, занимала всю площадь первого этажа учебного заведения, там ученики начальных классов проводили экскурсии по истории развития первого российского флота. Кадетские классы раскрывали корабельное дело с помощью показа инструментов XVII века.

В спорткомплексе располагалась основная часть выставки. Невероятный объем работы поразил посетителей, каждый человек смог найти для себя наиболее интересную для него позицию. В зале были представлены макеты учащихся средней школы, портреты и рисунки персонажей литературных произведений, а также военных и солдат, сборка военного оружия, различные мастер-классы и аквагрим.





Нам представилась возможность поработать корреспондентами, поэтому мы опросили некоторых гостей на мероприятии.

Корр: Здравствуйте, я корреспондент 8 Ф класса, меня зовут Быкова Мария, могу ли я задать вам несколько вопросов?

Елена Юрьевна: Да, конечно.

Корр: Представьтесь.

Елена Юрьевна: Я Елена Юрьевна, воспитатель детского сада  $N^{\circ}120$ , группа  $N^{\circ}6$ .

Корр: что вы знаете о нашей выставке?

Елена Юрьевна: выставка посвящена различным историческим событиям.

Корр: что вы уже успели посмотреть здесь?

Елена Юрьевна: мы были на экскурсии про Петра I и прошли здесь половину представленных локаций. Посмотрели на исторические памятники, на костюмы, рассмотрели картины, сейчас пойдём на аквагрим и мастер-классы.

Корр: как вы считаете, детям полезно было провести здесь время?

Елена Юрьевна: Я считаю, что да, это интересно и познавательно.

Корр: понравилось ли вам на нашем мероприятии?

Елена Юрьевна: нам очень понравилось, как и детям. Огромное спасибо всем ученикам за их старания, спасибо организаторам, обязательно придём ещё раз, если будут выставки в будущем.

Корр: спасибо вам.



Открытие «Парка науки и культуры» - это результат проделанной работы учеников, учителей, а также родителей. Каждый класс внёс свою лепту в создание этой выставки. Все изделия, представленные на ней – кропотливый труд и усердная коллективная работа, все макеты и рисунки здесь уникальны, нестандартны и можно рассматривать их часами. Эта выставка внесла в духовное развитие нашего края большой вклад и понесла за собой неповторимые впечатления.

Мария Быкова, представитель школьного пресс-центра